

UMITURUL RECORD

AL ANIȘOAREI CUȘMIR LANSEAZĂ
ATLETISMUL ROMÂNESC PE ORBITA
MARILOR PERFORMANȚE MONDIALE



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 416

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 7 iunie 1983

De vorbă cu Anișoara Cușmir, la 24 de ore după cel mai lung zbor

7,43 m, UN VIS FRUMOS, CARE DUCE LA ALTE VISE...

7,43 m, un rezultat care face inutile vorbele, sau, dacă vrei, din otrivă, o performanță care dă frim liber imaginației, permittind orice superlative. NICI UNUL NU VA FI EKASERAT! Nici unul nu poate sveci, în dicționar, greutatea specifică din plan sportiv a să-

Dar ce spune Anișoara? La început, doar „mulțumesc” celor care o înconjoară, o felicita, o îmbrățișează. Colegele de probă, antrenorii, oficialii, simplii spectatori necunoscuți. E rindul, apoi, al colegilor noștri de la radio, televiziune, de la presa scrisă. Nu e loc pen-

mult. Ce însemna, să spunem simbătă dimineața, acest mult?

— Pe programul pe care antrenorul Moroiu l-a făcut pentru ziua concursului scrisese, ca un „en-tête”, subliniat: 7,38 m. Eu însă speram la un rezultat în jur de 7,35 m. Mă simțeam foarte bine, așteptam cu nerăbdare concursul, prima întilnire din sezon cu Vali Ionescu, pe care n-o văzusem din iarnă. Aveam de luat o rețanșă, chiar dacă acum eu eram recordmana mondială.

— Din cite știu, pentru acest an aveai planificat „doar” 7,25...

— Da, recordul era 7,20, și un record mondial e un record mondial. Am schimbat din mers obiectivele, în funcție de datele concrete actuale...

— ... Și ele au fost depășite!

— Înseamnă că au mai fost rezerve. Și, poate, mai sint.

— A propos de rezerve. După recordul de la 15 mai, 7,21 m, ni s-a solicitat un interviu pentru pos-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 4-a)



Anișoara Cușmir și antrenorul ei Ion Moroiu

riturii Anișoarei. Martorii evenimentului fac parte din categoria acelor fericți care vor avea ce povesti prietenilor, rudelor, copiilor, nepoților. Lumea atletismului nostru trăiește cu intensitate bucuria isprăvii Anișoarei, fiecare din cei prezenți simțind și duminică pe stadionul „23 August” pândind a ști cel mai mult despre acest 7,43, despre Anișoara sau Ion Moroiu. Fiecare se simte părtaș...

tru „exclusivitate”, fiecare „fură” ceva din răspunsurile rostite pentru toți. Aminăm. A doua zi e mai liniște...

— Anișoara, ce ne poți spune acum, la 24 de ore după, despre acest 7,43?

— Încă nu m-am dezmeticit... Una e să știi că poți sări mult, că poți bate recordul mondial, alta e să-l auzi pe arbitru spunând șapte patruzeci și trei. E ca un vis...

— Știal, deci, că poți sări

Campionatele internaționale de atletism

UN BUCHET DE REZULTATE CU PUTERNIC ECOU INTERNAȚIONAL

În 1948, cind au fost organizate pentru prima oară campionatele internaționale de atletism ale României, o astfel de competiție nu mai exista în Europa. Era ceva nou și spectaculos, care s-a impus imediat atenției generale și faptul că acum, la sfîrșitul săptămînii trecute, s-a disputat cea de-a 28-a ediție, este cea mai bună dovadă că „internaționalele” au rămas un concurs interesant și spectaculos, chiar dacă — dată fiind puzderia de alte competiții care o concurează astăzi — nu mai este, ca altădată, un veritabil magnet pentru marile valori ale atletismului internațional. Acum, parcă mai mult decît în alți ani, marile vedete ale competiției, cele care fac să e vorbească de ea în întreaga lume, sint, lată, sportivele noastre! Și e minunat!

Simbătă seara, la puțină vreme după ce se consemnase, în nod oficial, existența acestui dultor record de 7,43 m la să-



DOINA MELINTE

ritura în lungime, isprava Anișoarei Cușmir a făcut rapid ocolul întregului glob și n-a

Romeo VILARA
Fotografii de Dragos NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

SCRIMERII, DE LA „COTA” ÎNALTĂ A EDIȚIEI '81 DE LA BUCUREȘTI



Printre disciplinele aflate în competiție la Universiadă, scrima are o situație specifică: la un foarte scurt interval de timp după încheierea întrecerilor de la Edmonton (la 10 iulie), cei mai buni scrimeri din lume vor începe disputele din cadrul campionatelor mondiale 1983 (Viena, 20-30 iulie). Și cum marea majoritate a competitorilor studenți care vor evolua la Edmonton sint componenți ai

echipelor naționale respective rezultă că scrima are efectiv în

luna lui Cuptor o lună de... foc. Scrima românească pleacă la Universiada 1983 ducind în sacul său de arme nu mai puțin de 5 medallii obținute la ediția '81 de la București: aur — echipele de floretă feminin și spadă, argint — floretista Aurora Dan și colegul de armă, Petru Kuki, bronz — echipa de sabie. Atunci, în vara anului 1981, această importantă disciplină olimpică adusese pe plan-

șele de la sala „23 August” din Capitala țării noastre un mare număr de sportivi cu prestigioase cărți de vizită, ca floretistii Vladimir Smirnov, Aleksandr Romankov, Andrea Borella, François Pezzoli, floretistele Ana Dimitrenko, Leau Chua, Larisa Tagarova, Veronique Trinquet, sabrierii Vasil Etropoliski, Gyorgy Nebald, Andrei Alkan, Giovanni Scalzo,



speșasinii Johan Harmenberg, Olivier Langlet, Aleksandr Mojaev, Ernő Kolozsray, așa incit performanța românească — fără precedent în istoria de pînă atunci a marilor întreceri studențești — căpăta o strălucire aparte. Aceasta este „cota” comparativă înaltă a care ur-

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Întilnirea de fotbal Suedia - România

TRICOLORII ÎN FAZA FINISĂRIILOR PENTRU MECIUL DE LA STOCKHOLM

KIRN, 6 (prin telefon). Luni a fost ultima zi plină petrecută de echipa României în această „țară a Rinului”, care a oferit condiții bune de lucru tricolorilor. În vederea meciului cu Suedia Dacă pe fondul eforturilor de antrenament nu au existat probleme, în schimb există incertitudinile de fond în alcătuirea formației. Ne gîndim la Balaci, care a susținut primul său joc-scoală abia luni după-amiază după o intrerupere destul de lungă în urma traumatismului din meciul cu F.C. Olt. Această incertitudine este dublată și de faptul că

Multescu, introdus în lot tocmai pentru a fi un eventual suplitor al internaționalului craiovean, acuză, de asemenea, o întindere. Se speră, totuși, că Balaci va face acest ultim efort, în primul rind de voință, pentru a încheia cit mai bine sezonul care l-a adus destule satisfacții. Ceilalți jucători puși sub semnul întrebării (Georgău și Ticleanu) s-au refăcut din punct de vedere medical. Dar, dacă în cazul lui Georgău se poate vorbi și de o refacere integrală a capacității de efort, Ticleanu nu pare a fi în forma sa de virf, cum nu a fost

nici în meciurile de campionat, ca urmare a dereglării pe care a suferit-o pregătirea sa în perioada de iarnă.

Echipa României a continuat să studieze jocul Suediei, și pună pe masa verde a analizei soluțiile găsite de italieni — și au fost ele destule — examenul video ilustrînd și două momente cheie cind arbitrul Eischweiller a refuzat echipei lui Bearzot cel puțin un penalty dacă nu două. Acest de-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

DACIADA

Turneele finale la volei (performanță)

SELECȚIONATA CONSTANȚEI (f), DIN NOU PRETENDENTĂ LA TITLU

Prima partidă din programul diminetii cea dintre echipele masculine ale județelor Dolj și Tulcea, le-a prilejuit craiovenilor lui Radu Zamfirescu o nouă victorie și menținerea în fruntea clasamentului: 3-0 (7, 5, 8). Mult mai echilibrat a fost următorul meci masculin Brașov - Suceava, câștigat de prima echipă cu 3-1 (8, -4, 12, 11). Sucevenii, desi parca mai precisi la coordonarea jocului, n-au putut să finalizeze în procent ridicat decît în setul câștigat. Aceasta datorită prea multelor greșeli în execuția loviturii de atac, compartiment în care doar Mindru a arătat constantă, dar și în execuțiile la fazele defensive în care el s-a confruntat și cu un arbitraj exigent. Jocul a fost destul de echilibrat în ultimele două seturi, cînd forța de atac a elevilor lui T. Tănase (indeosebi Zamfir și Hinda) și apărătorilor la fileu au obținut câștig de cauză. În setul 4, Brașovul refăcînd un handicap de cinci puncte (5-10).

Programul diminetii a fost încheiat de meciul dintre formațiile feminine ale Bacăului și Clujului, dominat de moldovence, care au înfrînt ambiția clujencelor prin omogenitatea mai mare a echipei, prin robustețea și experiența superioară, dar mai ales prin tehnică mai bună. Scor: 3-0 (7, 11, 10) pentru Bacău care a folosit sextetul: Niculina Cuciureanu (Lucia Zola), Marilena Bogdan (Gabriela Bordeianu), Margareta Pinzaru, Valerica Maler, Florentina Manceag, Elena Cordun.

Selecționata Constanței se dovedește din nou principala rivală a deținătoarei titlului feminin, echipa Bucureștiului. În cel mai important meci de pînă acum, Constanța - Sibiu, formația de pe Litoral a întrecut mai ușor decît ar fi fost de așteptat pe cea de pe Cîmbin, în fapt vicecampiona țării C.S.M. Libertatea. Constanțencele (combinata Farul-Chimpex), în frunte cu Maria Enache (și ieri irezistibilă), Li-

CLASAMENTE FEMININ	
1. București	3 3 0 0 0 0
2. Constanța	3 3 0 0 1 0
3. Sibiu	3 1 1 7 3 5
4. Bacău	3 1 3 3 4 4
5. Cluj	3 0 3 2 3 3
6. Galați	3 0 3 0 3 3

CLASAMENTE MASCULIN	
1. București	3 3 0 0 1 0
2. Dolj	3 3 0 0 1 0
3. Sălaj	3 2 1 0 4 5
4. Brașov	3 1 2 6 7 4
5. Tulcea	3 0 3 2 3 3
6. Suceava	3 0 3 1 3 3

PROGRAMUL DE AZI
Sala Dinamo, de la ora 9: Cluj - Constanța (f). Tulcea - Brașov (m). Sălaj - Suceava (m); de la ora 15.30: Bacău - Galați (f). București - Sibiu (f). București - Dolj (m).

Liana Văduva, Ileana Geambașu, s-au angajat mai serios în joc, după ce au pierdut primul set, dominînd în general lupta la fileu și recuperînd multe mingi în linia a doua, grație unei pregătiri fizice superioare. Scor 3-1 (-11, 10, 8, 8) pentru Constanța. De remarcat eficiența la serviciu a învingătoarelor (indeosebi prin Geambașu și Enache), jocul lor gîndit pentru anihilarea trăgătoarei principale sibience Mirela Popovicia, dar mai ales forma slabă a multora dintre voleibalistele profesorului M. Gheorghiu.

Cum era de așteptat, reprezentativa Bucureștiului a dispus în trei seturi de cea a Galațiului, ale cărei jucătoare (de la C.S.U. Oțelul) sînt mai concentrate pe... sesiunea de examene. Doar Maricica Muscă s-a ridicat la nivelul adversarelor. Bucureștencele, în sextetul Mirela Pavel, Mariana Ionescu, Victoria Banciu, Victoria Niculescu (Carmen Bobe), Speranța Găman, Corina Crivăț, au invins cu 3-0 (5, 11, 12).

În închiderea reuniunii de ieri: București - Sălaj (m) 3-0 (10, 6, 3).

Aurelian BREBEANU
Gheorghe DEDIU

MINUNATELE SERIALE SPORTULUI ȘI ARTEI

(Urmare din pag. 1)

La cea a ultimilor ani de școală (București, Brașov sau Buzău), au prezentat în reprize de doar cîteva minute roadele unei munci îndelungate, în tablouri încheiate, sugestive. De subliniat a fost imaginea de ansamblu oferită de spectacolul final care, deși s-a compus din 23 de secvențe, nu a creat nici un moment senzația de monotonie, greu de evitat în asemenea împrejurări. Și să ne gîndim că formațiile nu au fost „alese” de un regizor care să fi văzut toate cele 40 de reprezentative de la „zone”, ci s-au calificat, într-o ordine dată de calitate, la spectacolele din patru orașe diferite. Această diversitate de preocupări și, rețineți, de idei a ușurat sarcina colectivului creat ad-hoc la

Buzău, sub conducerea profesoarei Camelia Ionescu, pentru a „lega” într-un spectacol unitar tablourile oferite de cele 23 de formații prezente. Și astfel am urmărit cu sufletul la gură - cum se spune - o gală de zile mari, care ar merita reluată, pentru frumusețea ei, pentru mesajul generos pe care îl poartă dovedind în egală măsură frumusețea fizică, ținuta remarcabilă și nivelul ridicat de educație, toate rezultate ale unei susținute și sistematice activități sportive și artistice.

Un sincer „bravo!” acestor minunați copii și educatorilor lor, răsplătiți cu dragostea și simpatia colegilor lor și a celorlalți spectatori din tribune, care nu vor uita cîrînd acest spectacol, ca și cu Diploma „Daciadei” și frumoase cupe oferite de Comisia Centrală a „Daciadei” și de gazde.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ASTĂZI - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

De la agențiile Loto-Pronosport se mai pot procura numai astăzi bilete cu numerele alese de participanți pentru tragerea obișnuită Pronosport de miercuri 8 iunie 1983 - prilej de noi și mari succese la acest avantajos sistem de joc. **MAI MULTE BILETE - MAI MULTE POSIBILITĂȚI DE A VĂ NUMĂRA MINE PRINTR-UN MARI CÎȘTIGĂTOR!**

● Datorită volumului mare de lucrări la operațiunile de omologare, cîștigurile tragerei speciale Pronosport-olimpice din 1 iunie vor fi publicate vineri 10 iunie 1983 în această rubrică.

PRONOSTICURI...

La sfîrșitul acestei săptămîni va avea loc un concurs Prono-

sport deosebit de atractiv, care cuprinde meciuri din campionatele divizionare B ale Italiei (ultima etapă) și României. Iată pronosticurile sugerate de apreciatul crainic sportiv Nicolae Soare:

- I. Arezzo - Reggiana 1,X
- II. Atalanta - Lecce 1,X
- III. Bari - Como 1,X,2
- IV. Bologna - Monza 1
- V. Campobasso - Palermo X
- VI. Catania - Perugia 1
- VII. Cavese - Lazio 1,X
- VIII. Pistoiese - Milan 1,2
- IX. Sambenedettese - Foggia 1
- X. Varese - Cremonese X
- XI. Progr. Br. - Gloria Bz. 1
- XII. Min. Cavnă - U.T.A. 1
- XIII. F.C. Olimpia - „U” C.J.-N. 1

O SĂPTĂMÎNĂ A SCRIMEI ROMĂNEȘTI

Vor fi desemnați campionii celor 4 arme

Începînd de astăzi și pînă duminică inclusiv sala Floreasca II va găzdui ultima mare competiție internă a sezonului la scrimă, înaintea Campionatelor mondiale: finalele individuale ale „Daciadei” 1983, precum și etapa a II-a a diviziilor naționale „A” și „B”.

Vor evolua, cu acest prilej, pe plansele sălii bucureștene cei mai buni scrimeri și scrimere din țară (24 de concurenți de fiecare armă) calificați din faza anterioară, disputată în iarnă, și care vor lupta acum pentru decernarea titlurilor de campioni ai „Daciadei” în probele individuale. Nu vor lipsi componenții loturilor reprezentative, aflați în plină pregătire pentru Universiada de la Edmonton și C.M. de la Viena, ambele competiții urmînd a se desfășura în luna iulie. Vor fi astfel prezente pe planse floretiste

Aurora Dan, Elisabeta Guzganu, Csilla Ruparcscis, Marcela Zsak, Monica Veber, Reka Lazăr, floretistii P. Kuki (recent clasat pe locul 4 la „Turneul țărilor socialiste”), Z. Husil, S. Roca, V. Costa, A. Filie, L. Buzan, sabrierii C. Marin (cîștigător al „Turneului țărilor socialiste” și împreună cu echipa României, pe locul 2 al aceleiași competiții), M. Mustăț, L. Pop I. Pantellimonescu, V. Szabo, spadasiții F. Nicolae, N. Bodoczi, R. Szabo, M. Popa, I. Popa, O. Zidar.

Azi, în prima zi, sînt programate probele individuale de floretă (b) și sabie, miercuri și joi aceleași arme disputîndu-se etapa a II-a divizionară, vineri intrînd în concurs floretistele și spadasiții în cadrul „Daciadei”, concursul continuînd sîmbătă și duminică cu etapa a II-a a diviziilor „A” și „B” a aceleiași arme.

Campionatul național de juniori la tenis de masă (echipe)

FAVORIȚII ȘI-AU FRUCTIFICAT ȘANSELE

În Sala sporturilor din Craiova s-au desfășurat întrecerile turului campionatului republican pe echipe la tenis de masă pentru juniori I, competiție care se desfășoară în cadrul „Daciadei” de performanță. Și-au disputat îndelungate și echipe masculine și tot atîtea feminine, tinerii jucători dovedind o deosebită calitate. Pe primul loc s-au situat formațiile Universității Craiova (C. Toma, C. Tingan, V. Florea, C. Bădoi; antrenor: Virgil Bălan), care a depășit pe CSM Cluj-Napoca cu 5-2, pe Infrățirea Tg. Mureș cu 5-0, pe Florișterul Craiova cu 5-0 și pe C.S.S. nr. 2 Constanța cu 5-0 și pe CSM Cluj-Napoca II cu 5-1 și Infrățirea Tg. Mureș (Olga Nemes, Kinga Lohr, Tünde Nemes, Reka Mihaly, antrenori: L.

Lohr), care a învins în ordine, pe M.L.L.M.C. C.P.L. București cu 5-2, pe C.S.S. nr. 1, I.M.G. București cu 5-3, pe C.S.S. Metalurgistul Vîlcea I cu 5-0, pe Metalurgistul Cugir cu 5-2 și pe C.S.S. Slatina cu 5-0.

CLASAMENTE, MASCULIN: 1. Universitatea I Craiova, 2. C.S.M. I Cluj-Napoca 3. Infrățirea Tg. Mureș, 4. C.S.S. 2 Constanța, 5. Florișterul Craiova, 6. C.S.M. II Cluj-Napoca; **FEMININ:** 1. Infrățirea Tg. Mureș, 2. M.L.L.M.C. C.P.L. București, 3. Metalurgistul Cugir, 4. C.S.S. 1 I.M.G. București, 5. C.S.S. Metalurgistul Vîlcea I, 6. C.S.S. Slatina.

Ieri au început întrecerile individuale, urmînd ca miercuri să fie cunoscuți noii campioni.

ÎNTREGERI DE CALITATE ÎN DEALUL COPOULUI

IASI (prin telefon). - Ediția a 10-a - jubiliară - a Complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei”, organizat de C.C. al U.T.C., sub genericul „Daciadei”, care s-a desfășurat timp de două zile la Iași, s-a constituit într-o reușită deplină, cum aprecia tov. Teodor Tufan, adjunct de șef de secție la C.C. al U.T.C., „finala din acest an ridicîndu-se la un nivel calitativ superior, cei peste 500 de finaliști concurînd la înălțimea așteptărilor”. Cu toate dificultățile trasului, de 4 și 6 km., în raport cu vîrsta și sexul concurenților, în acest an nu s-a înregistrat nici un abandon. Mai mult, la tragerile din poligon unele rezultate sînt apropiate de cele ale sportivilor de performanță, o parte dintre tinerii evidențiați urmînd să participe la concursurile naționale de selecție pentru a fi încadrați în secții de nivel republican.

Duminică dimineață, în prezența a peste 10.000 de spectatori, a avut loc, pe stadionul din Dealul Copoului, festivitatea de premiere, urmată de spectaculoase demonstrații realizate de sportivii secțiilor de performanță ieșene. Rezultate tehnice:

Ciclul III-IV feminin: 1. Iași (Violeta Viscu, Cristina Bizudac și Angela Stănculescu), 2. Vîlcea, 3. București, Ciclul III-IV băieți: 1. București (C. Miron, D. Răcălă, K. Bucur), 2. Iași, 3. Suceava. După cumulara punctelor: 1. Iași, 2. București, 3. Suceava.

Ciclul II feminin: 1. Gorj (Liliana Bozinec, Iulica Armanca, Rodica Ștefănescu), 2. Iași, 3. București, Ciclul II băieți: 1. Iași (C. Clontu, Gh. Zamfir, M. Ungureanu), 2. București, 3. Maramureș. După cumulara punctelor: 1. Iași, 2. București, 3. Vîlcea.

De remarcat concursul dat de Comitetul județean U.T.C., C.J.E.F.S. și Inspectoratul școlar pentru buna desfășurare a întrecerilor.

C. NOUR, coresp.

IERI au început întrecerile individuale, urmînd ca miercuri să fie cunoscuți noii campioni.

Ciclul III-IV feminin: 1. Iași (Violeta Viscu, Cristina Bizudac și Angela Stănculescu), 2. Vîlcea, 3. București, Ciclul III-IV băieți: 1. București (C. Miron, D. Răcălă, K. Bucur), 2. Iași, 3. Suceava. După cumulara punctelor: 1. Iași, 2. București, 3. Suceava.

Ciclul II feminin: 1. Gorj (Liliana Bozinec, Iulica Armanca, Rodica Ștefănescu), 2. Iași, 3. București, Ciclul II băieți: 1. Iași (C. Clontu, Gh. Zamfir, M. Ungureanu), 2. București, 3. Maramureș. După cumulara punctelor: 1. Iași, 2. București, 3. Vîlcea.

De remarcat concursul dat de Comitetul județean U.T.C., C.J.E.F.S. și Inspectoratul școlar pentru buna desfășurare a întrecerilor.

C. NOUR, coresp.

În campionatul național de volei

D. SPÎRLEA ȘI ECHIPA SE AFLĂ LA CON...

Noua ediție a campionatelor naționale de pentaton modernă, care se desfășoară în Capitală reuneste la start sportivii de la Steaua, Olimpia București, Universitatea Industriala Linii Timișoara și C.S.S. Timișoara. Printre competitorii se află nume consacrate în pentatonul modern românesc, dar și numeroși tineri care bat la porțile performanței. De aceea, dacă nu surprinde pe nimeni prezența pe locurile frunțase a lui Dumitru Spirlea, Iuliu Galovici, Ștefan Cozma, Cezar Răducanu, în schimb ceartarea lui Gheorghe Marian - care abia de un an practică acest dificil sport - și a lui Lucian Tîntea, intrat totuși în circuit de ceva mai mult timp, este de natură să ne bucure și să dea speranțe pentru viitoare concursuri. De asemenea, trebuie să remarcăm și detașarea cu care componenții echipei Steaua s-au instalat la conducere, punîndu-și, după două probe, candidatura la câștigarea titlului. Ar fi, desigur, pentru această nouă secție un prim pas, făcut cu... dreptul!

Proba de scrimă, desfășurată la sala Floreasca, a dat câștig de cauză lui Dumitru Spirlea, care a realizat 43 victorii, ceea ce i-a adus 1207 p. Principali săi urmăritori, Ștefan Cozma și Iuliu Galovici, realizînd 40 v și, respectiv, 39 v, s-au clasat pe următoarele locuri. Primele două serii de la călărie au grupat pe majoritatea celor care vizează

CLASAMENT INDIVIDU
P. 2. I.G. Cozma 2124
2076 p. 5.
L. Tîntea
Steaua 6144
I.L. 6028, 3
Astăzi, d. dionul Oliz de călărie
Emor

Festivalul de șah „Mamaia”

DISPUTĂ INTERESANTĂ PENTRU P...

MAMAIA, 6 (prin telefon). Întrecerile din cadrul Festivalului de șah „Mamaia '83” continuă să se desfășoare sub semnul unei lupte animate și interesante pentru primele locuri.

În turneul internațional, în prezenta unui cîștigător virtual, tinărul maestru polonez Piotr Staniszewski - acum cu 7 puncte din 8 posibile - dispută principala se concentrează pentru stabilirea ordinii esalonului secund. Maestru internațional Ioan Briescu, neînving ca liderul pînă acum, a obținut luni dimineață un punct prețios în partida cu Cicerone Spulber, pe care l-a întrecut după două întrepreri într-un final de turn și nebul contra turn, fără pion. Timișoreanul este acum al doilea în clasament cu 5 p. Cite 4,5 p au acumulat Spulber, M.

Tratatoievici B. Balogh și o între acestia sîr dentii cei tru un loc situl conc continuare Witkowski (Unzaria) p. Gh. Er D. Fuhrm 2 p. Iată din ultime Tratatoievici Crăciun I-niszewski Rajna 0- și Tratato mize.

TURNEUL DE BARAJ PENTRU DIVIZIA „A” LA RUGBY

Astăzi vom cunoaște sase noi divizionare „A” de rugby, după ce se vor fi disputat ultimele patru partide din turneul de baraj, găzduit de Stadionul tineretului din Capitală: Metalurgistul Cugir - C.S.M. Suceava (ora 9), Mașini grele Olimpia - C.F.R. Brașov (ora 10.30), Vulcan Buc. - Petrochimistul Pitești (ora 16), Rapid Buzău - T.C.Ind. Midia-Năvodari (ora 17.30). Acum clasamentele arată astfel: seria I: C.S.M. 6 p. Vulcan și Metalurgistul - cîte 4 p. Petrochimistul 2 p; seria II-a: T.C. Ind. 6 p (ea a invins vineri pe C.F.R. cu 17-3), Rapid și C.F.R. cite 4 p. Olimpia 2 p.

În turne lor și car care ser „Perla”, a primele 3 Plutonul la 4 jucă lat 2,5 p. Tufă, S. Toi 4 lid dînd în I: „Pusi Petre și strînsă di minin un concurențe toate cu la suită - nen” urm data de 1

FETEASCA A CÎȘTIGAT „PREMIUL CARPAȚI”

Învinsă, dar nu a convins, căci foarte mulți concurenți au fost apatici. Lotul învingătorilor a fost completat cu Cornison, un cal de doi ani valoros. Relativ la hotărîrea luată de a se constitui lotul pentru concursul Moscova 1983, măsura luată este bună, dar căi trebuiau luate atît de antrenorilor lor, spre păstrare și numai condus în probe de cei aleși spre a merge la Moscova.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Cornison (R.I. Nicolae) 1:48,4. 2. Galaxia. Cota: cîșt. 3, ord. 5. Cursa a II-a: 1. Crater (M. Ștefănescu) 1:36,6. 2. Suvan. Cota: cîșt. 1.80. ord. 3, ev. 4. Cursa a III-a: 1. Sutghiol (D. Arsene) 1:36,2. 2. Repetația. Cota: cîșt. 2,80. ord. 17, ev. 8. Cursa a IV-a: 1. Ruleta (Matei) 1:29,0. 2. Herlea. 3. Grăbit. Cota: cîșt. 2,20. ord. 26, ev. 8, ord. triplu 235. Cursa a V-a: 1. Siderala (D. Iorga) 1:32,2. 2. Atala. Cota:

HIPISM

cîșt. 2,80, ord. 6, ev. 3, triplu 3-4-5 39. Cursa a VI-a: 1. Feteasca (V. Gheorghe) 1:27,7. 2. Plocon, 3. Vigan. Cota: cîșt. 1, ord. 11, ev. 3, ord. triplu 132. Cursa a VII-a: 1. Răsad (Florea) 1:28,8. 2. Meiomara. Cota: cîșt. 5, ord. 14, ev. 8, triplu 5-6-7 30. Cursa a VIII-a: 1. Coltic (M. Iorga) 1:27,9. 2. Pruna, 3. Rural. Cota: cîșt. 1,60, ord. închisă, ev. 13, ord. triplu 123. Cursa a IX-a: 1. Grund (Simion) 1:41,6. 2. Arsena, 3. Anemona. Cota: cîșt. 3, ord. 11, ev. 20, ord. triplu 55, triplu 7-3-9 244. Cursa a X-a: 1. Negostina (V. Gheorghe) 1:36,3. 2. Radna. Cota: cîșt. 3, ord. 3, ev. 8. Pariul austriac s-a ridicat la 13211 și a fost cîștigat de 1 bulești cu 7 cai și 9 combinații cu 6 cai.

A. MOSCU

Fotbal

TRICOLORII ÎN FAZA FINISĂRILOR

(Urmasare din pag. 1)

...refuzat (la Cabrini) a fost urmarea unei pronunțate ofensive italiene, timp de 15 minute, la situația de 0-1. Acest sfert de oră a fost urmărit cu atenție de întregul nostru lot care a căutat în mișcările italiene breșele posibile într-un veritabil zid defensiv, dar care ar fi putut să fie valorificate dacă Paolo Rossi ar fi jucat măcar la jumătate din valoarea etalată la El Mundial '82.

Pentru că a venit vorba de virful de atac, am stat de vorbă cu Cămișaru despre care se spune că este... suedezul echipei României, el apropiindu-se ca gabarit și dezvoltare atletică de inasivii jucători scandinavii: „Știu că am o mișcare foarte grea, dar nu e pentru prima oară că am dus greu în jocurile susținute în deplasare. Știu că va trebui să încerc să-i domolesc pe cei doi fundași centrali nu numai în zona lor, ci și în jumătatea noastră, ca unul care sare destul de bine, în duelurile aeriene, Dalgquist și Hysen fiind mereu la stăp în fațele fixe pe care suedezii mizează foarte mult. Sper ca acest efort individual să permită echipei noastre un joc mai degajat, cu devieri mai rapide, deoarece mi-am dat seama că suedezii, cit sint ei de puternici, se incurcă uneori dacă sint jucați „mal altfel“. Am studiat și cu echipa Suediei și mi-am dat seama că este

mult mai ordonată decît în jocul de la București. Ea și-a fixat unele trasee, care se repetă văzînd cu ochii. Cred că pot fi contracarați numai prin participarea tuturor jucătorilor la un efort maxim“.

În perspectiva jocului de la Stockholm, se ia în considerare în mod special, posibilitatea de a juca cu doi fundași centrali de marcaj la Corneliusson și Sandberg. În această situație, „libero“-ul Ștefănescu ar avea în fața sa doi „stilpi“ cu un gabarit potrivit acestor veritabili atleti care sint înalții centrali suedezi. Este, deci, posibilă folosirea cuplului Iorgulescu - Andone, ipoteză considerată firească în măsura în care marea majoritate a acțiunilor suedeze încearcă să „spargă“ pe centru. În dinamica generală a echipei noastre se contează pe participarea mai activă la joc a fundașilor laterali, cu atât mai mult cu cît extremele (ca numere pe spate) Eriksson și Holmgren se supun unui mare travaliu, de tipul celui practicat, cîndva, de extremele Năsturescu și Codreanu.

Cam acesta este „barometrul“ în tabăra tricolorilor, care s-au pregătit cu grije și speră să valorifice marea lor efort de sfîrșit de sezon, care va putea rodi numai dacă va fi dublat și de o ambție deplină.

În cursul zilei de marți, tricolorii vor pleca, pe calea aerului, de la Frankfurt la Stockholm, unde speră să mai facă un antrenament, seara.

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B“

SERIA I: Delta Tulcea - I.M.U. Medgidia; L. Ciucu (București), C.S. Botoșani - Vitorul Mecanica Vaslui; V. Măndescu (București), Vitorul Gheorgheni - Oțelul Galați; M. Lăzărescu (București), Dunărea C.S.U. Galați - Prahova Ploiești; I. Teodorescu (București), C.S.M. Borzești - Ceahlăul P. Neamț; T. Chelu (Giurgiu), Minerul Gura Humorului - Dunărea Călărași; I. Gherghel (Baia Mare), F.C.M. Progresul Brăila - Gloria Buzău; M. Ludoșan (Sibiu), Gloria Bistrița - Unirea Dinamo Focșani; C. Corocan (Reșița), C.S.M. Suceava - C.S.M. Sf. Gheorghe; M. Bercan (București).

SERIA A II-a: Chimica Tirnăveni - Gaz metan Medias; C. Gheorghe (Suceava), C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Rova Roșiori; L. Vescan (Alud), Pandurii Tg. Jiu - Minerul Motru; I. Tănase (Irigiovești), Progresul Vulcan București - Autobuzul București; M. Ștenescu (București), Carpați Mîrea -

Luceafărul București; L. Bălan (Arad), Metalul București - Mecanica fînă Steaua București; Gh. Constantin (Rm. Vlcea), I.P. Aluminiu Slatina - Șoimii IPA Sibiu; I. Crăciunescu (Rm. Vlcea), Dinamo Victoria București - Automatica București; V. Curt (Medgidia), Unirea Alexandria - Precizia Săcești; L. Veres (Sf. Gheorghe).

SERIA A III-a: Strungul Arad - U.M. Timișoara; L. Mărcan (Brașov), Armătura Zalău - Ind. sîrmel C. Turzii; E. Pantîlimonescu (Ploiești), Olimpia Satu Mare - „U“ Cluj-Napoca; I. Velea (Craiova), Aurul Brașov - Gloria Reșița; E. Pîrțacu (București), Minerul Cavale - U.T. Arad; E. Petrescu (Brașov), C.S.M. Reșița - C.I.L. Sighet; P. Balas (București), C.F.R. Timișoara - Infrățirea Oradea; L. Fantea (București), Metalurgistul Cugir - Rapid Arad; M. Lică (București), F.C. Baia Mare - Bomegal Satu Mare; I. Tîrcea (Reșița).

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

ROMANIA - CEHOSLOVACIA, LA JUNIORI „B“, ÎN C.E.
Milne se dispută, la Medgidia, meciul oficial dintre selecționatele de juniori ale României și Cehoslovaciei din cadrul campionatului european (echipe alcătuite din jucători pînă la 18 ani).

DINAMOVIADA JUNIORILOR
Între 13 și 20 iunie va avea loc, la Berlin, dinamoviada de juniori la care va participa și

echipa de juniori a clubului din șoseaua Ștefan cel Mare.
O SELECȚIONATĂ DE JUNIORI LA MILANO
Orașul Milano va găzdui, între 18 și 20 iunie, un turneu internațional la care participă echipe de juniori din Anglia, România (selecționată U.E.F.A. '86), R.F. Germania și, bineînțeles, din Italia.

Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SĂRAT 40 p (31-27), 2. Chimia Brăila 38 p (61-26), 3. Carpați Nehoiu 32 p (57-34)... pe ultimele locuri: 14. FEPA '74 Bîrlad 22 p (30-31), 15. Avîntul Măca 21 p (33-49), 16. Rulmentul Bîrlad 17 p (25-37).

ETAPA VIITOARE: Arubium Măcin - Avîntul Măca; J. Tăulescu (București), Petrolul Brăila-Ianca - D.V.A. Portul Galați; L. Scavone (Focșani), Carpați Nehoiu - Chimia Buzău; F. Strabe (Sf. Gheorghe), Olimpia Reșița - Laminorul Brăila; C. Dumbrăvescu (București), Ancora Galați - Ș.N. Tulcea; M. Timuș (Iasi), Victoria Tecuci - Progresul Iacovei; I. Reu (Tg. Neamț), Metalul Buzău - Rulmentul Bîrlad; N. Proteanu (P. Neamț), FEPA '74 Bîrlad - Chimia Brăila; E. Radu (București).

SERIA A IV-a
Vîntul Chirnogi - Portul Constanța 4-1 (2-0), Ș.N. Oltenița - Canal Basarabi 3-0 - reprezentare, I.S.C.I.P. Ulmeni - Unirea Slobozia 6-3 (0-1), Metalul Mangalia - Constructorul Căărăși 1-1 (1-0), Voința Constanța - Flacăra Urziceni 2-0 (1-0), Șoimii Cernavodă - Rapid Fetești 5-3 (2-0), Chimpeș Constanța - Granitul Babadag 3-1 (1-0), Victoria Târnărești - Cimentul Medgidia 3-3 (2-1).

Pe primele locuri: 1. Ș.N. OLTEIȚA '74 39 p (58-20), 2. Unirea Slobozia 36 p (56-19), 3. Portul Constanța 37 p (68-27)... pe ultimele locuri: 16. Șoimii Cernavodă 22 p (24-59), 17. Granitul Babadag 22 p (27-35), 18. I.S.C.I.P. Ulmeni 20 p (25-30), 19. Canal Basarabi 10 p (13-51).

FRIGUL BUCUREȘTI 2350 - 0 - reprezentare - Frigul a akmiat doar cinci jucătoare în loc de șase! • Petrolul Băicoi - Metrom Brașov 2549 - 2384 (0-1). Excepțional au evoluat de la gazde El-na Vasile - 445 și Marieta Opreșcu - 443. Cele mai multe popice le-a doborât de la Metrom Emma Istvan - 628. (S. Brânzea - coresp.) • Voința Oradea - Bradul Vama 2350 - 0 - Bradul s-a retras din campionat. • U.T. Arad - Hidromecanica Brașov 2263 - 2234 • C.S.M. Reșița - Electromauris Tg. Mureș 2489 - 2416.

MASCULIN • Progresul Oradea - C.F.R. Timișoara 1917 - 5186 (5-1). Formația orădeană a fost mult mai omogenă, dar performerul reuinița a fost timișoreanul Mathe cu 804 p d. De la gazde s-a remarcat, în mod deosebit, Lang cu 229. (I. Ghisa - coresp.) • Carpați Sinaia - Voința București 4927 - 4958 (2-4). Meci frumos, în care victoria buourestenilor s-a conturat după ultimul schimb. Cel mai bun om al meciului a fost vespicul tinăr Petre Purgu (V) - 869. De la gazde s-a evidențiat V. Ovidiu - 868. (V. Feldman - coresp.) • Gloria București - Olimpia București 5186 - 4818 (6-0). Gazdele au obținut o victorie facilă, Olimpia prezentîndu-se foarte slab. Primii jucători ai

celor două formații: Al. Căciucanu - 919 și Al. Toșor - 837 (7). • Constructorul Galați - Rulmentul Brașov 5000 - 4985 (6-0) • Petrolul Cimpina - Rafinorul Ploiești 5221 - 4925 (0-0) • Chimpeș Constanța - Metalul Roman 5085 - 5050 (0-1) • Constructorul Tg. Mureș - Unio Satu Mare 4932 - 4961 (0-0) • Electromauris Tg. Mureș - Chimica Tirnăveni 5133 - 4926 (0-0) • Aurul Baia Mare - Metalul Hunedoara 5223 - 4774 (0-0) • Tehnoulajul Oderheța Secuiesc - Voința Tg. Mureș 5060 - 0. Voința s-a retras din campionat.

DIVIZIA „C“ - REZULTATELE ETAPEI A 27-a

Programul și arbitrii etapei viitoare (12 iunie)

• Victoria Carei a cedat echipei C.F.R. Cluj-Napoca, sefia seriei a X-a • Trei neaprezentări și un meci nedisputat din lipsă de asistență medicală (la Miercurea Ciuc) • Scorul etapei, într-un meci al codășelor: Rapid Jibou - Bihorul Beiuș 7-0! • Derbyul craiovean Electroputere - Constructorul 0-0 • Echipe fruntașe invinse: Chimia Fălticeni, Zimbrul Siret (pe teren propriu), Tractorul Brașov, Victoria Carei, Metalul Plopeni.

SERIA I
Avîntul Frasin - Chimia Fălticeni 2-0 (1-0), Zimbrul Siret - A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 1-2 (0-2) Minerul Vatra Dornei - Metalul Rădăuți 2-0 (0-0), TEFRO Iași - Laminorul Roman 1-0 (0-0) Celuloza Piatra Neamț - Siretul Pașcani 1-0 (3-0), C.F.R. Pașcani - Cristalul Dorohoi 0-0, Siretul Bucecea - Cetatea Tg. Neamț 2-1 (2-1), Metalul Botoșani - Constructorul Iași 1-0 (1-0).

ETAPA VIITOARE (duminică 12 iunie): Laminorul Roman - C.F.R. Pașcani; E. Leac (Galați), Chimia Fălticeni - Zimbrul Siret; C. Teodorescu (Buzău), Siretul Pașcani - Cetatea Tg. Neamț; M. Șan (Buzău), Metalul Rădăuți - Metalul Botoșani; T. Iordache (Vaslui), Celuloza P. Neamț - Minerul Vatra Dornei; A. Gega (Oderheț), Cristalul Dorohoi - Tefro Iași; M. Meleghi (Vaslui), Constructorul Iași - Siretul Bucecea; I. Niculișor (Focșani), A.S.A. Cîmpulung - Avîntul Frasin; V. Dehe (Belecan).

SERIA A II-a
Relonul Săvinești - Partizanul Bacău 3-2 (1-1), Minerul Comănești - Viticultorul Pancluș 3-1 (2-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej - Gloria Focșani 4-0 (2-0), Constructorul Sf. Gheorghe - Azot T.C.M. Săvinești 3-4 - neaprezentare, Letea Bacău - Aripile Bacău 0-3 (0-3), DEMAR Mărășești - Victoria Guguști 1-0 (1-0), Minerul Baraok - Electro Sf. Gheorghe 4-0 (2-0), Petrolul Moinești - Luceafărul Adjud 4-0 (2-0).

ETAPA VIITOARE: Luceafărul Adjud - Energia Gh. Gheorghiu-Dej; I. Vîtelaru (Botoșani), Partizanul Bacău - Minerul Baraok; M. Buculman (Irigiovești), Constructorul Sf. Gheorghe - Minerul Comănești; T. Lungu (Giurgiu), Petrolul Moinești - Relonul Săvinești; I. Șmuc (Suceava), Victoria Guguști - Viticultorul Pancluș; L. Babone (Medgidia), Letea Bacău - Electro Sf. Gheorghe; C. Ilunganu (Iasi), Gloria Focșani - Demar Mărășești; I. Malciu (Tulcea), Azot T.C.M. Săvinești - Aripile Bacău; C. Gheorghidă (Brăila).

SERIA A III-a
Avîntul Măca - Olimpia Rm. Sărat 1-1 (0-1), Petrolul Brăila-Ianca - Chimia Brăila 1-1 (0-1), Progresul Isaccea - Carpați Nehoiu 4-1 (1-1), Laminorul Brăila - Chimia Buzău 1-0 (0-0), Ancora Galați - FEPA '74 Bîrlad 1-1 (4-1), Rulmentul Bîrlad - Victoria Tecuci 3-1 (0-0), Metalul Buzău - Arubium Măcin 3-0 (1-0), Ș.N. Tulcea - D.V.A. Portul Galați 3-0 (1-0).

ETAPA VIITOARE: Rocoita Stoicănești - Constructorul Craiova; M. Pancea (Roșiori), Metalurgistul Satu - Petrolul Tîlceni; L. Munteanu (Timișoara), Lotru Brezoi - Dunărea Călahat; C. Popovici (C. Yazîb), C.F.R. Craiova - Sportul minieresc Craiova; M. Jurcovici (Boșca), I.P.C. Slatina - Progresul Corabia; D. Ghedăni (București), Vîntul Drăgășani - Armătura Strehola; L. Paș (Medgidia), Electroputere Craiova - M. Pănescu (Reșița), Mecanizatorul Simian - Minerul Horezu; L. Boșaga (Timișoara).

SERIA A IV-a
Minerul Arina - Metalul Boșca 3-0 (1-0), C.F.R. Victoria Caransebeș - Șoimii Lipova 0-0 (0-0), Dierna Orșova - Constructorul Timișoara 1-0 (0-0), Minerul Moldova Nouă - C.F.R. Arad 2-0 (0-0), Frontiera Curtici - Victoria Ineu 1-0 (0-0), Celuloza Drobeta Tr. Severin - Unirea Sînnicolau 2-1 (0-0), Bihorul Certei - Unirea Tomnatic 3-1 (2-1), Minerul Orăștie - Văntul I.U.R.T. Lugoj 0-0 (0-0).

ETAPA VIITOARE: Frontiera Curtici - Minerul Certei; V. Băhăneanu (Alba Iulia), Vulturii Textila Lugoj - C.F.R. Victoria Caransebeș; A. Pîrșanu (Craiova), C.F.R. Arad - Minerul Orăștie; G. Nan (Sibiu), Victoria Ineu - Minerul Moldova Nouă; M. Bumbul (Oradea), Unirea Sînnicolau Mare - Dierna Orșova; F. Berești (Oradea), Constructorul Timișoara - Celuloza Drobeta Tr. Severin; M. Druță (Sibiu), Unirea Tomnatic - Minerul Arina; I. Nicoadă (Cugir), Șo-

imii Lipova - Metalul Boșca; M. Ag (Tg. Jiu).

SERIA A V-a
T.M. București - Metalul Plopeni 3-1 (1-1), Petrolul Băicoi - I.C.S.I.M. București 3-0 (2-0), Carpați Sinaia - Caraimanul Buzeni 2-0 (2-0), Minerul Filipești de Pădure - Abatorul București 1-0 (0-0), Danubiana București - Polana Cimpina 1-0 (1-0), Tehnometal București - Chimia Brazi-Ploiești 1-0 (0-0), A.S.A. Mizil - Aversa București 3-1 (0-1), Flacăra roșie București n-a jucat.

ETAPA VIITOARE: Abatorul București - Viscofil București; P. Gheharu (Mangalia), Chimia Brazi - Polana Cimpina; M. Bujor (Gh. Gheorghiu-Dej), ICSIM București - Tehnometal București; G. Wilhelm (București), Petrolul Băicoi - A.S.A. Mizil; E. Oldea (Craiova), Aversa București - T.M. București; D. Cojocaru (Tr. Măgurele), Carpați Sinaia - Minerul Filipești de Pădure; I. Rusu (Bacău), Flacăra roșie București - Danubiana București; A. Relea (București), Lucașul București - Caraimanul Buzeni s fost ominor.

SERIA A VI-a
Chimia Tr. Măgurele - Metalul Mița 3-0 (2-0), Petrolul Boințin - Petrolul Videle 3-1 (1-0), Dunărea-Venus Zimnicea - F.C.M. Chimia Giurgiu 3-0 (1-0), Electromistul Curtea de Argeș - Cetatea Tr. Măgurele 2-0 (1-0), Dacia Pitești - Electrica Titu 2-0 (0-0), Cimentul Fieni - Muscelul Cîmpulung 1-0 (0-0), Flacăra Moreni - Constructorul Pitești 6-1 (2-0), Chimia Găești - Progresul Topoloveni 3-1 (0-1).

ETAPA VIITOARE: Electroistul Curtea de Argeș - Electrica Titu; I. Marcu (Căldroși), Progresul Topoloveni - Petrolul Boințin; Valer L. Relea (Craiova), F.C.M. Giurgiu - Chimia Găești; G. Cruceanu (Constanța), Petrolul Videle - Chimia Tr. Măgurele; A. Ganea (Sibostia), Metalul Mița - Flacăra Moreni; L. Oprea (Craiova), Muscelul Cîmpulung - Dunărea Venus Zimnicea; Z. Brîd (Slatina), Constructorul Pitești - Cimentul Fieni; G. Pașca (Orșova), Cetatea Tr. Măgurele - Dacia Pitești; Y. Neme (Tg. Jiu).

SERIA A VII-a
Electroputere Craiova - Constructorul Craiova 0-0, Petrolul Tîlceni - Mecanizatorul Simian 1-0 (0-0), Progresul Corabia - C.F.R. Craiova 2-0 (0-0), Sportul minieresc Craiova - I.P.C. Slatina 0-0, Armătura Strehola - Lotru Brezoi 0-3 (0-0), Minerul Horezu - Vîntul Drăgășani 1-0 (0-0), Dunărea Călahat - Metalurgistul Săca 3-0 (0-0), Jini Rovinari - Rocoita Stoicănești 4-0 (2-0).

ETAPA VIITOARE: Rocoita Stoicănești - Constructorul Craiova; M. Pancea (Roșiori), Metalurgistul Satu - Petrolul Tîlceni; L. Munteanu (Timișoara), Lotru Brezoi - Dunărea Călahat; C. Popovici (C. Yazîb), C.F.R. Craiova - Sportul minieresc Craiova; M. Jurcovici (Boșca), I.P.C. Slatina - Progresul Corabia; D. Ghedăni (București), Vîntul Drăgășani - Armătura Strehola; L. Paș (Medgidia), Electroputere Craiova - M. Pănescu (Reșița), Mecanizatorul Simian - Minerul Horezu; L. Boșaga (Timișoara).

SERIA A VIII-a
Minerul Arina - Metalul Boșca 3-0 (1-0), C.F.R. Victoria Caransebeș - Șoimii Lipova 0-0 (0-0), Dierna Orșova - Constructorul Timișoara 1-0 (0-0), Minerul Moldova Nouă - C.F.R. Arad 2-0 (0-0), Frontiera Curtici - Victoria Ineu 1-0 (0-0), Celuloza Drobeta Tr. Severin - Unirea Sînnicolau 2-1 (0-0), Bihorul Certei - Unirea Tomnatic 3-1 (2-1), Minerul Orăștie - Văntul I.U.R.T. Lugoj 0-0 (0-0).

ETAPA VIITOARE: Frontiera Curtici - Minerul Certei; V. Băhăneanu (Alba Iulia), Vulturii Textila Lugoj - C.F.R. Victoria Caransebeș; A. Pîrșanu (Craiova), C.F.R. Arad - Minerul Orăștie; G. Nan (Sibiu), Victoria Ineu - Minerul Moldova Nouă; M. Bumbul (Oradea), Unirea Sînnicolau Mare - Dierna Orșova; F. Berești (Oradea), Constructorul Timișoara - Celuloza Drobeta Tr. Severin; M. Druță (Sibiu), Unirea Tomnatic - Minerul Arina; I. Nicoadă (Cugir), Șo-

imii Lipova - Metalul Boșca; M. Ag (Tg. Jiu).

SERIA A IX-a
Minerul Lupeni - Metalul Alud 3-0 (3-0), Dacia Orăștie - Unirea Alba Iulia 4-0 (2-0), Intersibiu - Explorări Deva 0-0 (0-0), Textila Cîsnădie - Minerul Ghelari 2-2 (0-2), Surlani Sebeș - Minerul Știința Vulca 1-1 (0-0), Mecanica Alba Iulia - Soda Ocna Mureș 1-0 (0-0), Minerul Aninoasa - Victoria Călan 2-0 (1-0), Minerul Paroșeni - C.F.R. Simeria 4-1 (1-0).

ETAPA VIITOARE: Soda Ocna Mureș - Minerul Știința Vulcan; I. Sandor (Arad), Minerul Ghelari - Dacia Orăștie; P. Faniță (Timișoara), Explorări Deva - Metalul Alud; G. Tăulescu (Făgăraș), Unirea Alba Iulia - Surlani Sebeș; C. Vass (Oradea), Inter Sibiu - Minerul Aninoasa; I. Petri (Arad), Victoria Călan - Minerul Paroșeni; C. Olteanu (Drobeta Tr. Severin), Textila Cîsnădie - Minerul Lupeni; M. Bădică (Caracal), C.F.R. Simeria - Mecanica Alba Iulia; M. Mehelea (Cluj-Napoca).

SERIA A X-a
Silvania Cehu Silvaniei - Victoria Carei 1-0 (0-0), C.F.R. Cluj-Napoca - Voința Oradea 4-0 (2-0), Chimia Tăgnad - Oașul Negrești 3-1 (2-1), Bihoreana Marghita - C.E.M. Cluj-Napoca 3-1 (0-0), Minerul Or. dr. Petru Groza - Unirea Valea lui Mihai 2-0 (0-0), Minerul Sărmașag - Olimpia Gherla 1-0 (0-0), Sticla-Arieșul Turda - Oțelul Or. dr. Petru Groza 3-1 (1-0), Rapid Jibou - Bihorul Beiuș 7-0 (1-0).

ETAPA VIITOARE: Victoria Carei - Bihoreana Marghita; L. Pope (Arad), Minerul Sărmașag - Bihorul Beiuș; V. Bonțiu (Reghin), Oașul Negrești - Silvana Cehu Silvaniei; M. Căcu (Bistrița), Oțelul dr. P. Groza - C.F.R. Cluj-Napoca; I. Pătruș (Timișoara), Voința Oradea - Rapid Jibou; N. Mitu (Călan), Olimpia Gherla - Minerul Or. dr. P. Groza; E. Munteanu (Deva), Unirea Valea lui Mihai - Chimia Tăgnad; G. Cegulea (Baia Mare), C.E.M. Cluj-Napoca - Sticla Arieșul Turda; F. Fekete (Baia Mare).

SERIA A XI-a
Avîntul Reghin - Unirea Seini 3-0 - neaprezentare, Minerul Băia - Minerul Baia Borgia 4-2 (1-1), Sticla Bistrița - Metalotehnica Tg. Mureș 3-4 (0-2), Minerul Rodna - Textila Nășăud 3-0 (2-0), Mureșul Luduș - Minerul Baia Sprie 5-0 (4-0), Fonestia Bistrița - Lăpușul Tg. Lăpuș 3-2 (2-0), CUPROM Baia Mare - Oțelul Reghin 1-0 (0-0), Bradul Vișeu - Minerul Băiuș 3-0 (2-0).

ETAPA VIITOARE: Cuprom Baia Mare - Unirea Seini; R. Abraham (Zalău), Lăpușul Tg. Lăpuș - Minerul Baia Borgia; I. Ghencsan (Satu Mare), Oțelul Reghin - Mureșul Luduș; L. Pall (Gherla), Textila Nășăud - Bradul Vișeu; C. Todică (Fălticeni), Minerul Baia Sprie - Sticla Bistrița; M. Băciolu (Tg. Mureș), Metalotehnica Tg. Mureș - Avîntul Reghin; G. Vișoghea (Brașov), Minerul Băia - Minerul Rodna; A. Patz (Carei), Minerul Băiuș - Foresta Bistrița; V. Mureșan (Luduș).

SERIA A XII-a
Torpedo Zărnești - Tractorul Brașov 1-0 (0-0), Nitramonia Făgăraș - Minerul Bălan 2-0 (0-0), Tractorul Miercurea Ciuc - Utilajul Făgăraș - nu s-a disputat, nefiind asigurată asistența medicală, Metalul Sighișoara - IMIX Agnita 1-0 (0-0), Unirea Crișturu Secuiesc - Mureșul Toplița 1-1 (1-1), I.C.I.M. Brașov - Metrom Brașov 3-1 (1-0), Progresul Oderheța Secuiesc - Textila Prejmer 1-0 (0-0), Chimia Or. Victoria - Măgura-Mobilă Codlea 0-0.

ETAPA VIITOARE: Nitramonia Făgăraș 36 p (47-12), 2. IMIX Agnita 31 p (31-25)... pe ultimele locuri: 14. Utilajul Făgăraș 22 p (35-40) din 26 de jocuri, 15. Minerul Bălan 22 p (23-45), 16. Tractorul M. Ciuc 14 p (21-55).

ETAPA VIITOARE: Minerul Bălan - Metrom Brașov; P. Rogălu (Ploiești), Torpedo Zărnești - Unirea Crișturu Secuiesc; V. Crețoiu (București), ICIM Brașov - IMIX Agnita; C. Marcu (Rm. Vlcea), Utilajul Făgăraș - Progresul Oderheț; N. Iorgulescu (Rm. Vlcea), Mobilă Măgura Codlea - Tractorul Miercurea Ciuc; P. Ceșcanean (Buzău), Mureșul Toplița - Chimia oraș Victoria; I. Fasole (Ploiești), Tractorul Brașov - Nitramonia Făgăraș; D. Petrescu (București), Textila Prejmer - Metalul Sighișoara; G. Vișigheanu (București).

Rezultatele nu au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

STEUA

GERE

...india...
...St. Corina (O...
...v. 1. Ga...
...v. 2. V...
...v. 3. V...
...v. 4. V...
...v. 5. V...
...v. 6. V...
...v. 7. V...
...v. 8. V...
...v. 9. V...
...v. 10. V...
...v. 11. V...
...v. 12. V...
...v. 13. V...
...v. 14. V...
...v. 15. V...
...v. 16. V...
...v. 17. V...
...v. 18. V...
...v. 19. V...
...v. 20. V...
...v. 21. V...
...v. 22. V...
...v. 23. V...
...v. 24. V...
...v. 25. V...
...v. 26. V...
...v. 27. V...
...v. 28. V...
...v. 29. V...
...v. 30. V...
...v. 31. V...
...v. 32. V...
...v. 33. V...
...v. 34. V...
...v. 35. V...
...v. 36. V...
...v. 37. V...
...v. 38. V...
...v. 39. V...
...v. 40. V...
...v. 41. V...
...v. 42. V...
...v. 43. V...
...v. 44. V...
...v. 45. V...
...v. 46. V...
...v. 47. V...
...v. 48. V...
...v. 49. V...
...v. 50. V...
...v. 51. V...
...v. 52. V...
...v. 53. V...
...v. 54. V...
...v. 55. V...
...v. 56. V...
...v. 57. V...
...v. 58. V...
...v. 59. V...
...v. 60. V...
...v. 61. V...
...v. 62. V...
...v. 63. V...
...v. 64. V...
...v. 65. V...
...v. 66. V...
...v. 67. V...
...v. 68. V...
...v. 69. V...
...v. 70. V...
...v. 71. V...
...v. 72. V...
...v. 73. V...
...v. 74. V...
...v. 75. V...
...v. 76. V...
...v. 77. V...
...v. 78. V...
...v. 79. V...
...v. 80. V...
...v. 81. V...
...v. 82. V...
...v. 83. V...
...v. 84. V...
...v. 85. V...
...v. 86. V...
...v. 87. V...
...v. 88. V...
...v. 89. V...
...v. 90. V...
...v. 91. V...
...v. 92. V...
...v. 93. V...
...v. 94. V...
...v. 95. V...
...v. 96. V...
...v. 97. V...
...v. 98. V...
...v. 99. V...
...v. 100. V...

(după două zile)
1. D. Spîrcia 2247
2. G. Marlan 2135 p. 3. St.
4. C. Răducanu
5. Marian 2024 p. 6. S.
p; echipe: 1.
2. Universitatea
3. Olimpia
4. 4764 p.
5. ora 9.30, la sta-
6. continuă proba

FANTANEANU

...ora 9.30, la sta-
...continuă proba

'83

MELE LOCURI

...maestrul ungur
...mii doi avînd
...între ei. Toti
...prește, preten-
...autorizati pen-
...podium la sfi-
...m. miercuri. În
...clasați: St.
...onia), G. Rajna
...D. Niclescu 3,5
...p. B. Fazekas,
...5 p. D. Crăciun
...teva rezultate
...nde: Rajna -
...D. Spulber -
...uhrman - Sta-
...Nicolaescu -
...eug - Biriescu -
...Biriescu, re-

...zervat maestrul
...lor de maștri.
...complex
...ost consumate
...din cele 11.
...pilor s-a mărit
...are au acumu-
...Ștefanov, M.
...si Fr. Török.
...r cu 3 puncte
...la categoria
...Alexandru, S.
...andru. Foarte
...în turneu fe-
...pă 3 runde. 7
...fiă în frunte.
...centaj de 50
...Turneele „o-
...se încheie pe
...Radu VOIA

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE ATLETISM

(Urmare din pag 1)

existat post de radio, de televiziune, n-a existat ziar, nu neapărat de sport, care să nu fi consemnat această performanță a... anului 2000! Odată cu ea, s-a vorbit și de „internaționalele” noastre, de stadionul din parcul „23 August”, pe pista căruia au fost înregistrate, din august, anul trecut, și până acum, la început de iunie, nu mai puțin de cinci recorduri mondiale ale săriturii în lungime! Și ce recorduri, unul mai valoros ca celălalt, culminând cu acest, aproape incredibil, 7,43 m. Un record pentru care aproape că nu există termen de comparație... Ar putea fi, eventual, unul: tabela internațională de punctaj pentru heptation, dar aceasta se oprește, la săritura în lungime, la un rezultat de 7,40 m, pentru care, cu o stupidă „zgircenie”, nu acordă decât 1197 p, adică cit pentru 21 m la greutate sau 72,54 m la suliță! ? !



Mercedes Alvares în plin efort

Florenței Crăciunescu, de 67,16 m, ca și rezultatul de 20,73 m la greutate al Mihaelei Loghin, printre cele mai bune din lume și încă altele. Dintre oaspeții noștri, o bună impresie ne-au lăsat sprintera cubaneză Mercedes Alvares, care a câștigat clar disputa alergătoarelor la 200 m și pe cea de la 400 m, ca și coechipierii săi Carlos Reite 46,41 la 400 m și Frank Monti 50,39 la 400 mg, iar cehoslovacul František Vrbka a învins cu un avantaj de aproape un metru la ciocan.

Între concurenții noștri, aflați înaintea unor competiții importante, între care cea mai apropiată este Balcaniada de la Izmir, au fost mai mulți care

au demonstrat posibilități frumoase. Ne gândim la: Vali Ionescu (cu două sărituri depășite, la 7 m), Petru Drăgoescu, György Marko, Ion Olteanu, Paul Stanciu, trio-ul Bedrosian - Simion - Ene, Nicu Roată și Dumitru Negoită, Gheorghe Cojocaru, Sorin Matei, Margareta Keszeg, Paula Ilieș ș.a. O mențiune specială pentru constanțeanul Paul Stanciu, care a egalat recordul național la 100 m - 10,41.

Și, înainte de a pune punct acestor rânduri, o mențiune (pe deplin meritată!) pentru antrenorul brailean Ion Leu, cel care a descoperit-o pe Anisoara Cușmir și i-a îndrumat pașii în primii ei ani de activitate atletică.

Alte rezultate de la „internaționale”: 10.000 m: György Marko (Steaua) 28:43,20. C. Arietu (Poli Timiș) 30:12,20. S. Rîmneanu (Bilanuri Oradea) 30:26,62. Gh. Buruiană (Rapid) 30:28,88. A. Toader (Rapid) 30:30,62; 4x400 m: Cuba 3:12,91, A.S.A. Sibiu 3:23,93; decathlon: Ion Bulgă (IEFS) 7543. C. Hallichias (Univ. Brașov) 7173 p. A. Astilean (Steaua) 6876 p. D. Gola (Rapid Oradea) 6834 p. M. Trîmbițaș (U Cluj-Napoca) 6028 p. M. Nișu (Steaua) 5783 p; FEMEII: 4x100 m: Cuba 45,66, IEFS 47,02, CSS Brăila 47,98; heptation: Liliana Alexandru (CSU Galați) 5620 p. G. Mihailescu (Univ. Iași) 5139 p. M. Spulber (IEFS) 5065 p. D. Crețu (Vilhor Vaslui) 4753. p. A. Laza (Poli Timiș) 4362 p.

Această a 28-a ediție a „internaționalelor” stă deci sub semnul acestei performanțe, dar și alte câteva rezultate îi dau strălucire. Avem în vedere, în primul rând, performanța Doinei Melinte, 1:57,06, care deschide lista mondială la 800 m a acestui sezon, cele ale Fiței Lovin (4:00,12) și Mariei Radu (4:00,62), recorduri personale la 1500 m, situate pe locurile doi și, respectiv, trei în bilanțul mondial '83, cea a

Cele 18 sărituri peste 7 metri

7,43 ANISOARA CUȘMIR (ROMÂNIA)	București	4.6.1983
7,27 Cușmir	București	4.6.1983
7,21 Cușmir	București	13.5.1983
7,20 VALI IONESCU (ROMÂNIA)	București	1.8.1982
7,15 Cușmir	București	1.8.1982
7,15 Cușmir	București	15.3.1983
7,14 HEIKE DAUTE (R.D. GERMANIA)	Bratislava	5.6.1983
7,09 WILHELMINA BARDAUSKENE (U.R.S.S.)	Praga	29.3.1978
7,07 Bardauskene	Chișinău	17.8.1978
7,06 TATIANA KOLPAKOVA (U.R.S.S.)	Moscova	31.7.1980
7,05 Ionescu	Debrețin	12.4.1982
7,04 BRIGITTE WUJAK (R.D. GERMANIA)	Moscova	31.7.1980
7,04 Ionescu	București	14.8.1982
7,02 Cușmir	București	1.8.1982
7,01 TATIANA SKACIKO (U.R.S.S.)	Moscova	31.7.1982
7,01 Ionescu	București	1.8.1982
7,00 Cușmir	București	29.3.1982
7,00 MARGARITA BUTKIENE (U.R.S.S.)	Vilnius	25.5.1983

DE VORBĂ CU ANISOARA CUȘMIR

(Urmare din pag. 1)

tu englez de radio BBC. Știu-ți însele posibilități fizice, am spus: „În condiții perfecte, într-o săritură fericită, Cușmir se poate apropia de 7,50”. Au zâmbit, dar au înregistrat. De fapt, care-ți sînt limitele?

— Nu știu, n-am împlinit aici 21 de ani... Am progresat continuu în ultimii 3 ani. În 1980, pe vremea asta, abia săream 6 metri. Anul trecut, la sfîrșitul lui mai ajungeam la 7 metri. Nu știu ce să spun despre limite. Cred că pot sări și mai mult. Cît? Greu de spus... Pot doar să-mi fac vise, să-mi fixez obiective. De fapt limite absolute nu există, fiecare record e o treaptă a unui ureș continuu.

— Prin ce e mai bună astăzi Anisoara Cușmir decît cea de anul trecut?

— În toate. Fizic, sînt mai puternică și mai rapidă. Mi-am

imbunătățit tehnica, bătaia e mai bună. Acum am, în săritură, senzația zborului. Schimbarea importantă e însă de natură psihică. Cel care se ocupă de mine, antrenorul Ion Moroiu, doctorița Eva Bancea și psihologul Ovidiu Smădoiu m-au convins că sînt cea mai bună din lume. Știu acum că sînt cea mai bună, nu-mi place să o spun, dar o s-o arăt la fiecare concurs, de acum pînă la Olimpiadă.

— Am vrea să-ți știm programul din acest an.

— La 24-26 iunie, concurs preolimpic la Los Angeles, la 9-10 iulie calificările și finala la Edmonton, la Universiadă, la 24 iulie finalele „Daciadei”, la București, la 27 iulie probabil un concurs la München, la 13 și 14 august calificările și finala la campionatele mondiale de la Helsinki, în sfîrșit, la 21 august, „Cupa Europei”, în Olanda, la Sittard.

— Anisoara, ai stabilit 4 re-

corduri mondiale la aceeași groapă cu nisip a stadionului „23 August”. Are ceva deosebit?

— Nu, dar aici mă antrenez, aici sînt acasă. Și publicul e mereu același, un public extraordinar, căruia îi mulțumesc pentru încurajări și pentru manifestația de simpatie. Așa cum mulțumesc și conducerii Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și Comitetului Olimpic Român pentru splendidele trofee oferite imediat după concurs.

— În lărnă, într-un interviu pentru SPORTUL, spuneați că 1983 și 1984 vor fi anii tăi...

— Mă voi ține de cuvînt, o să vedeți...

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE...

CEHOSLOVACIA (et. 27): Bohemians Praga - Tatra Prešov 2-0, Inter Bratislava - Slavia Praga 4-0, Spartak Trnava - T.J. Vítkovice 2-0, Plastika Nitra - Lokomotiva Kosice 1-2, Zbrojovka Brno - ZVL Zlín 2-2, Baník Ostrava - R.H. Cheb 2-0, Sigma Olomouc - Sparta Praga 2-3, Dukla Praga - Slovan Bratislava 7-1. În clasament: 1. Bohemians 38, 2. Baník 37, 3. Sparta Praga 35.

BULGARIA (et. 28): Pirin - TSKA 0-1, Etar - Levski Spartak 2-1, Slavia - Cernomoreț 1-2, Haskovo - Rosova Dolina 4-0, Lokomotiv - Sliven 1-0, Spartak - Trakia 4-3, JSK Spartak - Botev 0-0, Belasitza - Cerno More 2-1. În clasament: 1. TSKA 43; 2. Levski Spartak 40; 3. Trakia 33.

RIGA. La concursul internațional de duminică, cele mai bune rezultate le-au înregistrat: înălțime: Belkov 2,28 m, 400 mg: Vutterknecht (Austria) 51,61, disc: Dumeev 64,84 m, ciocan: Ciujas 78,74 m, suliță: Vîrnis 83,54 m; femei: înălțime: Olga Belkova 1,96 m, 100 mg: Liudmila Ollar 13,29, 200 mg: Irina Grigorieva 23,90, disc: Tatiana Lesova 63,72 m.

LONDRA. Mecii Marea Britanie - U.R.S.S. 146,5-153,5 o la femei și 189-239 p la bărbați. Teresa Sanderson 70,82 m și Florența Whitebread 67,46 m la suliță.

CICLISM ● Cursa Paris -

SUCCESE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

CANOIA

În ziua a doua a finalelor Regatei Moscova la canotaj, sportivele noastre au obținut două victorii: simplu: Valeria Raciță (U.R.S.S.) 3:57,37, 3. Erika Bertenyi (Ungaria) 4:04,08; 2 rame f.c.: Rodica Arba, Elena Horvath 3:44,59, 2. U.R.S.S. (Kovauleuskaitė, Damekaite) 3:46,97, 3. Bulgaria (Andreeva, Vasileva) 3:47,32. La dublu vîle, Elisabeta Oleniuc, Maria Ciobanu au ocupat locul doi în 3:33,37, după U.R.S.S. (Mahlina, Bratișko) 3:31,75, iar echipajul de 4 vîle, Marina Macovicu, Adriana Chelariu, Tide Tăran, Mariana Trașcă s-a clasat pe locul trei în 3:22,71, după U.R.S.S. 3:17,81 și Bulgaria 3:22,62.

BASCHE

BUDAPESTA, 6 (Agerpres) — În ultima zi a competiției internaționale feminine de baschet de la Szekesfehervar (Ungaria), selecționata României a învins cu scorul de 59-37 (27-28) formația Poloniei. Alte rezultate: Ungaria - Cehoslovacia 68-67 (40-31); Cuba - Iugoslavia 70-84 (33-29).

Turneul a fost câștigat de reprezentativa Ungariei - 10 puncte, urmată de echipele României - 9 puncte, Cehoslovaciei, Poloniei - cu câte 7 puncte, și Iugoslaviei - 5 puncte.

CAIAC-CANOE

BUDAPESTA, 6 (Agerpres). — Sportivii români au avut o comportare meritorie la „Regata Szeged” de caiac-canoe la care au fost prezenți caiaciști și canoisti din 14 țări.

În proba de canoe simplu 1000 m, pe primul loc s-a situat Costică Olaru, cronometrat cu timpul de 4:12,5, iar la canoe dublu, pe aceeași distanță, cuplul român Ivan Patzaichin, Toma Simionov a terminat învingător cu timpul de 3:42,3, fiind urmat de un alt echipaj românesc, alcătuit de Dumitru Bețiu și Teodor Gurel. A treia victorie românească a fost realizată de Agafia Buhaciu și Tecla Borcănea, în proba de caiac 2 - 500 m în care Maria Stefan și Nastasia Ionescu au ocupat locul 3. Perechea Dumitru Bețiu, Teodor Gurel (canoe 2 - 500 m) și echipajul feminin de caiac 4 s-au clasat, de asemenea, pe locurile secundare.

UNIVERSIADA DE LA EDMONTON

(Urmare din pag 1)

mează să se confrunte reprezentanții noștri la Edmonton, cu alții mai dificili cu cit, după cite sîntem informați, la această oră, principalele școli de scrimă din lume (Italia, U.R.S.S., Franța, Ungaria, R.F.G., Polonia) vor trimite la ediția canadiană mulți dintre titularii care le vor reprezenta la „mondialele” de la Viena.

Deci, responsabilități majore pentru scrimerii români care urmează să concureze la cea mai mare întrecere studențească, în ceea ce privește scrima o adevărată repetiție generală înaintea campionatelor mondiale. Pe cine mizăm? Avînd în vedere că în aceste zile mulți dintre candidații pentru Edmonton și Viena participă la puternicul turneu al țărilor socialiste, în Cehoslovacia, considerat ca un ultim trial, coeficientul de probabilitate mai există încă. Totuși, echipa femi-

nină de floretă va fi, fără îndoială, prezentă la Edmonton, cu intenția declarată de a se număra din nou printre candidații la medalii, celor patru medaliate cu aur la București, Aurora Dan, Marcela Zsák, Csilla Ruparescu și Elisabeta Gușanu, adăugîndu-li-se acum o altă tinăra floretistă, Rozalia Oros. Petru Kuki, care după lanțul succeselor din 1981 (vicecampion mondial și al Universiadei, bronz la „europene”) a traversat anul trecut o perioadă critică, este acum - după cum spun responsabilii pregătirii sale - în revenire și speră să se afle din nou pe podium, cu gîndul - ca și floretistele - la Los Angeles 1984. În dreptul spadasiilor, ca de atîtea ori în ultimii ani, un semn de întrebare, pentru că oscilograma comportării lor îl impune. Credera însă într-o frumoasă surpriză, așa cum de altfel s-a și întîmplat la precedentă ediție a Universiadei...

BREVIAR

● Pînă la 1 mai a.c. se înscrieseră la startul întrecerilor de baschet feminin 13 reprezentative naționale studențești, între care și cele ale U.R.S.S., R.P. Chineze, S.U.A., Japoniei, Iugoslaviei și României.

● Întrecerile se dispută între 1 și 10 iulie. Cele din grupele preliminare au loc în sala Fieldhouse a Universității Alberta și în cea a Gimnaziului facultății de educație fizică a Universității

Alberta între 1 și 7 iulie, cele semifinale (9 iulie) și cele finale (10 iulie) fiind găzduite de Fieldhouse.

● Situată la câteva minute de „Sala Universiadei”, sala principală a Universității Alberta are tribune care pot permite accesul a 10.000 de spectatori. Este, de asemenea, dotată cu table electronice care anunță scorul, timpul, jucătorii care au comis fault, numărul total de faulturi etc.

● Loturile echipei pot avea maximum 12 sportivi. Fiecare echipă poate fi însoțită de un arbitru internațional. Grupele vor fi alcătuite din cîte 4 echipe.

● Ceremonia de deschidere a celei de a XII-a ediții a Universiadei va avea loc la 1 iulie - ziua națională a Canadel - pe stadionul „Commonwealth”, care are o capacitate de 61.000 de locuri.

JÜRGEN HINGSEN - NOUL RECORDMAN MONDIAL LA DECATLON!

Heike Daute - 7,14 m la lungime

FILDERSTADT (R. F. Germania). Vest-germanul Jürgen Hingsen (25 ani) a redevenit recordman al lumii la decatlon cu un punctaj de 8.777 p. (V.R. era inferior cu 34 p. și aparținea britanicului Daley Thompson de la C.E. de la Atena - 1982).

Hingsen a înregistrat performanțele: 100 m - 10,92, lungime - 7,74 m, înălțime - 2,15 m, greutate - 15,94 m, 400 m - 47,90, 110 mg - 14,11, disc - 46,80 m, prăjină - 4,70 m, suliță - 67,26 m, 1500 m - 4:19,76.

BRATISLAVA. Campioana europeană de junioare Heike Daute (R.D.G.) a înregistrat duminică un nou record al țării sale, la săritura în lungime, cu 7,14 m!

TORINO. Mecii triunghiular masculin: R.F.G. - Italia 114-107, Italia - Polonia 119-96, R.F.G. - Polonia 123-96. Suliță: Tafelmaier (RFG) 91,04 m, 400 mg: Schmidt (RFG) 49,14, 400 mg: Skamrah (RFG) 45,90, prăjină: Lohre (RFG) 5,60 m, triplu: Hoffman (Pol.) 17,04 m, 4x100 m: Italia 38,79, 200 m: Mennea (It.) 20,29, 1500 m: Bec-

ker (RFG) 3:37,80, Patrignani (It.) 3:37,82, Wessinghage (RFG) 3:38,99, Materazzi (It.) 3:39,01, 4x400 m: R.F. Germania 3:03,52, 3000 m obst.: Ilg (RFG) 8:19,93, Wesolowski (Pol.) 8:22,94, disc: Juzyszyn (Pol.) 64,48 m, ciocan: Kwashi (Pol.) 77,52 m, Uriando (It.) 76,44 m, Biekm (RFG) 76,46 m, înălțime: Thraenhardt (RFG) 2,31 m, Wszola (Pol.) 2,28 m, Trzepizur (Pol.) 2,26 m, Di Giorgio (It.) 2,26 m.

RIGA. La concursul internațional de duminică, cele mai bune rezultate le-au înregistrat: înălțime: Belkov 2,28 m, 400 mg: Vutterknecht (Austria) 51,61, disc: Dumeev 64,84 m, ciocan: Ciujas 78,74 m, suliță: Vîrnis 83,54 m; femei: înălțime: Olga Belkova 1,96 m, 100 mg: Liudmila Ollar 13,29, 200 mg: Irina Grigorieva 23,90, disc: Tatiana Lesova 63,72 m.